

# 安信担保 特色产品服务企业

“融资难一直是制约中小企业发展的瓶颈。”河南安信投资担保有限公司董事长许宪魁表示,由于中小企业自身基础差、企业规模小等原因,大量中小企业仍徘徊在银行门外。今年是安信担保的“企业服务年”,他们将通过实实在在的个性化解决方案,给企业送去实实在在的服务,让企业取得实实在在的成效。

晚报记者 倪子 杨长生



## 为企业量身打造融资方案

作为担保行业的排头兵,安信担保是一家专业从事中小企业和个人融资投资担保业务的有限公司,是河南省担保机构民间投资担保诚信联盟发起单位之一。许宪魁说,由于中小企业自身基础、企业规模等因素,其在银行获得的信贷支持非常少,从而极大地制约了企业的快速发展和做强做大。“虽然政府出台了诸多政策加大银行对中小企业的信贷支持力度,但由于条件不对接等原因,大量的中小企业仍徘徊在银行门外。”

担保行业作为一个新兴的行业,为中小企业走出困境、加快地方经济发展提供了强有力的支持,在缓解中小企业融资难

中发挥着不可替代的作用,成为缓解中小企业融资难的有效途径,是促进中小企业发展的助推器。

安信拥有一支优秀的专业队伍,公司始终坚持“招募一流人才、留住企业精英、打造优秀团队”的用人目标,现有员工中教授、硕士近30名。历经近4年的发展,安信担保除了郑州本部,已开设南阳、开封、洛阳、平顶山四家分公司。

为更好地服务中小企业,安信担保特将2010年定为“企业服务年”,公司不再只提供单一的服务,而是提供相对较为全面的整体融资解决方案。通过实实在在的个性化解决方案,给企业送去实实在在的服务,让企业取

得实实在在的成效。

## 多款投融资产品满足需求

为丰富产品体系,满足不同客户需求,安信担保推出多款投融资产品。其中,安信“及时雨”融资产品有多种担保形式。只要企业经营状况良好,并能提供相关财产证明,安信便能及时提供方便、快捷的融资服务。

与此同时,安信担保还推出了“银账房”担保投资产品。这是出借人将自己的闲置资金借给经过安信担保严格考察证明其有足够还款能力的中小企业,以实现投资收益的最大化、风险的最小化,进而实现资产的保值增值。安信担保对需要融资的

中小企业的资信能力、经营状况、借款用途、还款来源等方面进行严格调查,从中筛选出优质企业推荐给出借人。如果借款人不能按期还款,安信担保公司将在三个工作日内代为偿还。

经济效益和社会效益兼顾才是经济社会发展的永恒主题,通过服务企业,促进企业发展,从而推动经济发展,提高市民生活水平,同时保证社会安定,这同样是安信担保发展的一贯宗旨。该公司总经理罗宏科表示,在2010年的新形势新政策环境下,安信担保将以服务企业、服务发展为目的,强化服务意识,提高服务水平,增强服务成效,掀起服务企业的热潮,为企业发展作贡献,努力推进经济社会跨越式发展。

## 服务宣言

厚德载物

诚信立业

规范稳健

——河南安信投资担保有限公司



# 河南安信投资担保有限公司

# 2010安信担保企业服务年

## 服务中小企业促经济发展

河南安信投资担保有限公司成立四周年暨2010年3·15之际,安信担保将一如既往地坚守“厚德载物、诚信立业、规范稳健”的十二字方针,本着“用心服务,诚信永恒”的理念,继续为广大中小企业服务,并欢迎和接受全社会的监督。

2010年全年为广大中小企业提供以下免费服务

企业财务经营状况诊断

企业融资需求分析

企业个性化的融资解决方案

HENAN SAFECREDIT INVESTMENT GUARANTEE CO.,LTD

融资热线: 400 608 0896 投资热线: 400 608 0886

地址: 郑州市经六路与纬一路交叉口豫发大厦A座五楼 网址: www.safecredit.com.cn

倡导责任 行业自律

河南省担保机构 民间投资担保诚信联盟单位